



Republica Moldova

Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică
ANRE

str. Alexandr Puskin nr. 52/A, MD-2012 Chișinău, Tel: 022 823901, anre@anre.md, <http://www.anre.md>

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRÂRE nr. 611

din 03 decembrie 2021

mun. Chișinău

privind asigurare a furnizării de ultimă opțiune a energiei electrice consumatorilor deserviți de furnizorul SRL „Furnizare Energie”

Având în vedere notificarea nr. 921 din 02.12.2021 depusă de către SRL „Furnizare Energie” potrivit căreia aceasta este în imposibilitate de a furniza energie electrică către consumatorii finali începând cu data de 04.12.2021, reieșind din faptul că producătorul ЗАО „Молдавская ГРЭС” nu poate confirma livrarea energiei electrice pentru o perioadă nedeterminată de timp, în temeiul art. 11 și 73 din Legea nr.107 din 27.05.2016 cu privire la energia electrică, Consiliul de administrație al Agenției Naționale pentru Reglementare în Energetică,

HOTĂRĂȘTE:

1. Furnizorii ÎCS „Premier Energy” SRL și SA „Furnizare Energie Electrică Nord” vor asigura furnizarea de ultimă opțiune a energiei electrice consumatorilor finali deserviți de SRL „Furnizare Energie”, începând cu data de 04.12.2021 și vor pune la dispoziția acestora contractele de furnizare a energiei electrice, în formă scrisă, în termen de cel mult 8 zile calendaristice de la data începerii furnizării fizice a energiei electrice.

2. Operatorii de sistem ÎS „Moldelectrica”, ÎCS „Premier Energy Distribution” SA și „RED Nord” SA vor prezenta imediat de la recepționarea prezentei hotărâri, furnizorilor de ultimă opțiune, informațiile despre consumatorii finali care urmează a fi preluați de către aceștia.

3. SRL „Furnizare Energie” nu va împiedica în niciun mod activitatea titularilor de licență desemnați pentru asigurarea furnizării de ultimă opțiune, oferindu-le toate informațiile și documentele necesare pentru desfășurarea activității.

4. Departamentul licențiere, monitorizare și control va informa titularii de licențe despre obligațiile de servicii publice impuse și va monitoriza executarea acestora.

5. Prezenta Hotărâre poate fi contestată la autoritatea emitentă în termen de 30 de zile de la notificarea acesteia.

Veaceslav UNTILA
Director general

Octavian CALMÎC
Director

Eugen CARPOV
Director

Ștefan CREANGĂ
Director